

港球迷喜愛的英格 蘭抽得下下籤,身 陷「死亡之組」, 與意大利、烏拉 圭及哥斯達黎加 同處D組,出線之 路相當崎嶇。而東 道主巴西則籤運不 俗,同組較強對手只有克 羅地亞,不過出線後卻很大 機會遭遇西班牙或荷蘭,因為西 班牙及荷蘭同處B組,重現南非世

(詳見附表)

■ 西世界盃決賽周揭幕戰將於2014年6月13 東道主巴西對克羅地亞。

考慮球隊近屆在世界盃的成績,而是選擇以10 月份的世界排名定出種子隊,令比利時與哥倫 比亞2支缺席南非世盃的球隊能成為種子隊,反 意大利、英格蘭、葡萄牙及法國等歐 洲傳統勁旅皆不在種子之列,令「死亡之組」 的機會大大增加。

至於種子隊以外的三個組別,則根據洲份編 排,包括歐洲球隊一組、非洲及南美球隊一 組、亞洲與中北美洲及加勒比海球隊一組。同 時,就上屆更多跨洲份賽事的理念,同一組最 多只能有2支歐洲球隊,而其他來自同一洲份的 球隊亦不會在分組賽同組。

軍球隊可瓜分2.7億 ■今屆世界盃冠軍獎金較上屆西班牙

奪得的多500萬美元○ 國際足聯5日公布2014年世界盃獎勵細則,冠 軍隊伍將獲得3500萬美元(約2.7億港元)獎金,亞 軍獎金為2540萬美元(約1.9億港元),第3名和第4

元(約1.5億港元)回家。 與2010年的南非世界盃相比,明年的巴西世 期提高到40億美元。

金。2010年世界盃16支在小組賽中被 淘汰的球隊,可獲得800萬美元的「安 慰獎」,當時的總獎金額為4.2億美元, 已經比2006年德國世界盃的獎金高出

反映今屆收入不錯

國際足聯獎金的提高,也反映出本屆世界盃 名分別能帶2200萬美元(約1.7億港元)和2000萬美 收入不錯,國際足聯秘書長瓦爾克去年估計巴 西世界盃將能創收35億美元,此後又將這一預 ■新華社

界盃決賽戲碼。

FIFA總部下半旗悼曼德拉



南非前總統曼德拉5 日逝世, 國際足聯 (FIFA)主席白禮達稱足 球界對曼德拉的去世表 示哀悼,在國際足聯官 網發表的聲明中稱: 「曼德拉將永遠活在我 們心中。」他指出曼德

拉「可能是我們這 一時代最偉大 的人道主義者 之一」,並表示

曼德拉與他都堅定 地相信,足球具有讓人

們和平友誼相處的非凡力量。 白禮達稱,位於FIFA總部的209個會員國家和地區的旗幟 將下半旗致哀,在下一輪國際比賽賽前,球隊也將進行1 分鐘默哀。

波國主帥誤機未赴抽籤現場



昨晚的巴西世界盃分組 抽籤儀式舉世矚目,不過 首次出戰世界盃的波斯尼 亞主帥蘇錫卻因為遲到, 而與這項盛事無緣。原定 由法國巴黎乘飛機前往巴 西的蘇錫,由於交通問 題,只能離起飛時間半小 時前才趕到機場,結果被 工作人員拒絕上機,只能 在家收看抽籤直播,同樣

缺席抽籤的國家隊主帥尚有烏拉圭的泰巴列斯及墨西哥主 帥艾雷拉。 ■香港文匯報記者 郭正謙

韓國2017主辦U20世青盃

2014年世界盃決賽周分組抽籤儀式舉行前,國際足聯5 日公布2017年20歲以下(U20)和17歲以下(U17)世界盃的主

辦國名單。2017年U20世青盃將在韓國舉行,同年的U17 世少盃則在印度舉行。據悉,印度方面列出的8個候選賽 場,最終將縮減到6個。女子方面,20歲以下女足世界盃 將於2016年在南非舉行,而17歲以下女足世界盃將於2016 年在約旦舉行,這是阿拉伯國家首次承辦女足世界盃賽

李奧費迪南BBC開咪講世盃



英格蘭中堅李奧費迪南 雖然已從國家隊退役,無 緣在巴西世界盃上陣,不 過這位向來不甘寂寞的曼 聯球星仍能以另類身份出 征巴西,曾為「三獅軍團」 上陣81次的李奧費迪南, 明年將以BBC評述員身 份,與曼聯助敎菲臘尼維 利一同參與世界盃,李奧 費迪南表示已急不及待一

展口才:「我急不及待為BBC講波,希望我能提供不一樣 的觀點和分析,分享曾作為英軍一員的經驗。」

■香港文匯報記者 郭正謙

比斯安奴以世盃資格博一鋪



澳洲中場比斯安奴早前 因為違反與沙特阿拉伯球 會阿爾納斯爾的合約而被 國際足聯罰停賽4個月, 為力保明年世界盃的出賽 機會,比斯安奴早前向國 際體育仲裁法庭提出申訴 並獲得接納,由於他希望 案件處理期間能夠暫停處 罰, 法庭表示這件案件可 能需要4個月時間,正正 是世界盃開幕前結案,意

■香港文匯報記者 郭正謙



準提高一個等級,讓更多人認識了尼馬。我認為 巴西一定能奪冠,而尼馬就是最佳。」

當選意味巴西必奪冠 國際足聯3屆足球先生、「肥哨」朗拿度也表達對尼馬的信任。他說:「我希望 尼馬成為世界盃最佳球員,因為如果他是最佳,我們肯定就是冠軍。」白必圖的意 見與朗拿度一樣,他説:「我希望最佳球員是尼馬,他已經具備一切成為最佳的條 件。同樣,他如果成為最佳,巴西必將奪冠。」

1962年世界盃冠軍、被稱為「球王」比利最佳替身的阿馬利杜最後發言説:「我 同意此前幾位朋友的意見。我認為毫無疑問,尼馬將成為世界盃最佳球員。他到巴 塞羅那後進步很多,特別是經驗方面。」 ■新華社

氣溫逾32度 比賽「技術暫停」



委會5日決定 接受建議,在 2014年巴西世 界盃足球賽期 間,如果氣溫 超過攝氏32

度,比賽就將 至少暫停一次,讓球員補充水分。國 際足聯在聲明中說,比賽的暫停應該 在上、下半場比賽開始30分鐘之後。

32度的氣溫在納塔爾、福塔萊薩、 累西腓和瑪瑙斯4個舉辦城市都是非常 普遍的情況,薩爾瓦多和里約熱內盧 也經常超過這一溫度。

■尼馬被巴西人

資料圖片

民寄予厚望。

意主帥提建議

由於高溫而在比賽中設立「技術暫 停」的建議,是意大利主教練柏蘭迪 利3日提出的,在今年6、7月舉行的聯 合會盃比賽期間,意大利已經深刻領 教過巴西的高溫。